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ÖSSZEFOGLALÓ 

Portfóliómban bemutattam a gyakorlati-, jelenlegi munkahelyem, azaz a Robert Bosch 

Automotive Steering Kft történetét, tulajdonosi szerkezetét, tevékenységét. A szakmai 

beszámolóhoz készítettem Porter féle 5 erő modell alapján egy felmérést, ami megmutatta, hogy 

a cégnek milyen a piaci pozíciója, valamint a vállalat szervezeti felépítését megvizsgáltam. 

Továbbá egy SWOT elemzést, amelyben bemutatom a vállalat erősségeit illetve gyengeségeit, 

potenciális fejlődési lehetőségeit és a lehetséges veszélyeit. Megvizsgáltam a beszállítói 

kapcsolatokat cégen belül, hogy milyen arányban találhatók meg ennél a vállalatnál. A 

továbbiakban a vagyoni helyzetet vettem szemügyre, elsősorban az autóiparral kapcsolatban, 

majd az orosz-ukrán háborút következményeit taglaltam. 

Összességében a szakmai elemzésem illetve a saját tapasztalataim alapján is elmondhatom, 

hogy a vállalat remekül alkalmazkodik a körülményekhez, a jelenlegi piaci helyzethez az 

innovatív gondolkodásának és a jól megszervezett, strukturált munkafolyamatának 

köszönhetően. A Bosch mára már olyan márka hírnévvel rendelkezik, amely automatikusan 

bizalmat nyer el a vevőktől és a munkavállalóktól is. Mindent összevetve, egy multinacionális 

cég versenyképességének megmaradásához vagy növeléséhez fontos, hogy a modernizáció és 

a fejlesztés-kutatás fő tényező maradjon a vállalat számára.  

Az ott eltöltött szakmai gyakorlatom és munkám alatt hetek múlásával egyre több feladatot 

bíztak/bíznak rám. A feladatok jól elvégzésében sokat segített a felsőoktatási szakképzésben 

szerzett tudás. A két év alatt megszerzett tudást, a gyakorlati időm alatt tudtam végre 

kamatoztatni és használni. Az egyre több feladatnak köszönhetően, egyenesen arányosan 

növekedett a vállalatba való betekintés. Ennek köszönhetően új ismeretekre tettem szert és 

ezzel nem csak a tudásom, hanem a személyiségem is fejlődött. Tehát a szakmai gyakorlatom 

alatt olyan képesség birtokába jutottam vagy fejlődtem, mint a problémamegoldás, rögtönzés 

és a kommunikációs készség. 


